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Náš tím vstúpil do štvrtého týždňa prípravy na sezónu Tipsport ligy 2026/2027. Viacerí
hráči sa pripravujú individuálne, pričom niektorí využívajú aj zázemie Zimného štadióna
Pavla Demitru. Rušné obdobie zažíva aj športový manažment klubu, ktorý intenzívne
pracuje na skladbe kádra pre nadchádzajúci ligový ročník.

“Na zložení mužstva pracujeme dennodene. Takmer stále nám zvoní telefón, no to k tejto
časti sezóny patrí. Zostávajú nám štyri voľné miesta pre legionárov. Verím, že v najbližších
dňoch predstavíme dve nové mená,” vyjadril sa športový riaditeľ Dukly Trenčín Branko
Radivojevič.

Pri hľadaní nových posíl sa okrem zahraničia sústredíme zároveň na domáci trh. “Stále sa
pozeráme aj po slovenských hráčoch. Medzi klubmi prebiehajú rokovania a je možné, že
prídu i výmeny. Na prestupovom trhu sú k dispozícií zaujímavé mená. Káder chceme
doplniť tak, aby sme boli čo najviac konkurencieschopní,” vyslovil sa Radivojevič.

Radivojevič počas svojej kariéry neuhol zo žiadneho súboja a patril medzi hráčov, ktorý išli
príkladom. Od nových príchodov bude vyžadovať rovnaký prístup. “Hľadáme v prvom rade
charakterových chalanov. Zároveň musia byť ochotní pracovať a prijať našu novú cestu. Na
druhej strane, aj my musíme pre nich vytvoriť dobré prostredie. Ako hráč som si zakladal
na charaktere a rovnaké hodnoty chcem vidieť aj v našom tíme. Kabína musí byť súdržná a
silná,” zdôraznil 124-násobný niekdajší reprezentant.

Veľké slovo pri výbere nových hráčov má i tréner Todd Woodcroft. Ten sa po splnení povinností na
lavičke tímu Slovenska ešte nachádza v zahraničí, no s vedením komunikuje na dennej báze. “S
trénerom sme neustále v kontakte a inak tomu nebolo ani počas Majstrovstiev sveta. Je to
profesionál a workoholik. Nikdy som nevidel človeka, ktorý by mal toľko napozeraných
zápasov ako on. Sústredíme sa na detaily, chceme vedieť každú maličkosť a vybrať len tých
najlepších,” nechal sa počuť 45-ročný Radivojevič.
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